

# 丰富学习形式 推动党史学习教育走深走实

## 巡回指导促成效

### 省委党史学习教育第一巡回指导组到中原区莲湖街道调研 聚焦主责主业 解决群众急难愁盼问题

本报讯 5月21日,省委党史学习教育第一巡回指导组一行到中原区莲湖街道深入调研指导党史学习教育开展情况。

省委党史学习教育第一巡回指导组一行通过听讲解、

看展板,参观一楼大厅看党史宣传氛围,查阅文字材料,对莲湖街道党史学习教育前一阶段的工作成效给予肯定。省委党史学习教育第一巡回指导组负责人表示,党史学习教育要突出基层干部这个教

育主体,牢牢把握学习内容要求,聚焦主责主业,将学习成效全面落实到为群众办实事上。要坚决将规定动作做到位、不走样,把各项工作安排好、推动好、落实好。

省委党史学习教育第一

巡回指导组提出,要在学习中收获、有体悟,推动学习往心里走、往深里走、往实里走,学用结合、知行合一。要创新形式,丰富载体,自选动作有亮点、有特色,学习宣传接地气,采取群众喜闻乐见的形

式,把党史学习教育与为民办实事结合起来,认真组织开展“我为群众办实事”实践活动,聚焦解决群众急难愁盼问题,为党史学习教育向纵深推进贡献力量。

记者 张改华

## 担当使命育新人

汝河路街道

### 从小学党史 永远跟党走



本报讯 为深入开展党史学习教育,引导小学生坚定理想信念,传承红色基因,深化知史爱党、知史爱国,把党史植根小学生幼小心灵,5月18日,汝河路街道澜景社区党群服务中心迎来了一群可爱的小天使,他们在中原区澜景小学校长的带领下参观学习党史。

活动中,小学生们认真聆听社区书记讲党史。党史长廊以河南党史发展中的关键历史人物、重要历史事件、经典历史符号为主线,用生动翔实的历史文献资料,更深刻地了解中

国共产党百年光辉历程,更直观地了解党在河南砥砺奋进的宝贵经验。一幅幅历史画卷仿佛诉说着中国共产党人百年来的艰苦创业历程,一个个家喻户晓的人名映照着中国共产党人的初心与使命。

参观结束后,该校校长表示,通过对澜景社区河南党史长廊的参观,让小学生们在接受精神洗礼的同时,牢固树立从小感党恩、听党话、跟党走的坚定信念和远大理想。

记者 张改华  
通讯员 石晔 文/图

淮河路小学

### 讲好党史故事 传承红色基因

本报讯 为弘扬革命先烈丰功伟绩,继承革命先辈的优良传统,把红色基因、红色传统、红色基因牢牢植入学生心灵,日前,淮河路小学组织开展“讲好党史故事 传承红色基因”系列主题活动,通过开展国旗下演讲红色经典书籍和主题班会,让全校师生在学习中感悟、在感悟中表达。

活动结束后,少先队员纷纷表示:“今天我真的理解‘没有共产党,就没有新中国’这

句歌词的含义了,今后我们一定好好学习。今年是中国共产党成立100周年,作为新时代少先队员,我们都应该认真学习党史、新中国史,做到知史爱党、知史爱国。”

今后,学校还会继续把红色资源作为坚定理想信念、加强党性修养的生动教材,讲好党的故事,加强革命传统教育、爱国主义教育、青少年思想道德教育,把红色基因传承好。  
记者 张改华 通讯员 高慧恒

## 以学促干开新局

林山寨街道

### 开展演讲比赛 强化初心使命

本报讯 5月21日,林山寨街道党工委开展“薪火相传忆党恩 不负韶华颂党情”演讲比赛,共计100余人参加本次活动。

通过前期的初赛、复赛,共有8名选手进入决赛。各位参赛选手通过深刻的历史内容和辉煌的英雄事迹,结合党史学习教育的理解、体会、感悟,从

不同角度、不同层次,用富有感召力的语言进行了生动演讲,体现了街道青年干部站起来讲得好、坐下来写得好、沉下去干得好的综合素质,彰显了新时代青年干部履职尽责的担当和果敢,突出了讲政治、业务精、作风好的干部队伍精神风貌。

本次“薪火相传忆党恩 不负韶华颂党情”演讲比赛的举

办,展现出新时代新青年干部勇于担当、砥砺前行、昂扬向上的精神风貌,激发了街道党员干部在今后的工作中不断将党史学习教育转化为推动工作的动力,不断强化初心使命,树牢思想根基,锤炼工作作风,积极为群众办实事,以更昂扬的姿态向建党100周年献礼。

记者 张改华

桐柏路街道

### 观看红色史诗剧 接受精神洗礼

本报讯 为进一步增强党员干部和辖区群众理想信念,夯实党史学习教育成果,5月23日,由中原区桐柏路街道党工委举办的“学党史、强信念、跟党走”主题教育暨大型红色文化史诗剧《党的光辉历程》专场演出在桐柏路街道秦岭路小学礼堂上演。

该剧是一部大型红色文化史诗剧,演员阵容强大,利用舞台艺术,包括灯光、音响、声控、模型及整轨等手段,再现建党百年不平凡的发展历程、事件、人物等,以话剧、组歌等文艺形式,讴歌百年来中国共产党带领中国人民步步走向辉煌的历史画卷。该剧在90分钟时间里从党的各个历史时期展现了党的光辉历程,全剧共分为15



个篇章,以时间为轴,热情讴歌了中国共产党团结带领全国各族人民前赴后继、艰苦奋斗,在中华民族发展史上谱写的宏伟壮丽篇章。

现场党员纷纷表示,通过观看《党的光辉历程》,仿佛穿越了历史时空,也受到一次精神的洗礼。

胸怀千秋伟业,恰是百年风华。桐柏路街道负责人表示,将继续教育引导广大党员自觉践行党的根本宗旨,不忘初心、牢记使命,为群众做好事、办实事,不断增强群众对党的信任和信心,以实际行动向建党100周年献礼。

记者 张改华 通讯员 王蒙 文/图

须水街道

### 青春向党行 多样学习践初心

本报讯 为增强广大青年理想信念教育,凝聚青年智慧与力量,进一步深化党史学习教育,近日,中原区须水街道井下基地社区党支部联合华北井下作业分公司,组织社区党员、团员青年开展形式多样的党史学习教育主题活动,推动党史学习教育走深走实。

忠诚履职表决心。组织参观河南(豫西)抗日根据地纪念馆。

参观后,大家深刻感受到今天的幸福生活来之不易,更加坚定了学党史、强信念、听党话、跟党走的决心。

趣味团建聚合力。开展“趣味团建”活动,通过党史知识竞答、唱红歌互动等趣味游戏,将党史学习教育内容贯穿全程,进一步增强党员、团员学习的积极性和参与性,也使大家在知识竞答中加深印象。

党史学习传薪火。开展

“学党史大讲堂”,共同学习五四爱国运动的伟大历史意义。据了解,须水街道井下基地社区开展形式多样的主题党日、团建活动,使广大青年进一步树立正确的世界观、人生观和价值观,将“以史为镜”融入思想中、推动在工作上,确保在各自的工作岗位上履职尽责,为辖区发展献出青年力量。

记者 张改华 通讯员 王颖